

CERTILLUS Calf LC

CERTILLUS™ Calf LC consists of scientifically selected strains of *Bacillus subtilis* and *Lactobacillus plantarum* for use as a targeted microbial solution for calves. CERTILLUS Calf LC contains live, naturally occurring microorganisms and stabilizing agents to help maintain viability of product through administration. *B. subtilis* and *L. plantarum* are not genetically modified and are generally recognized as safe (GRAS).

Ingredients

Active Bacteria: Dried *B. subtilis* fermentation product and dried *L. plantarum* fermentation product

Sucrose, maltodextrin, sodium silico aluminate

Guaranteed Analysis

Total (B. subtilis + L. plantarum) 1.25 x 10⁹ cfu/g

Packaging

CERTILLUS Calf LC is available in 1 kg jars, with 9 jars per box.

Storage

Store product in a cool, dry place.

Shelf Life

Use product within 12 months of manufacturing.

Feeding Recommendations

Deliver CERTILLUS Calf LC through the milk, milk replacer or milk supplement at the rate of 10 grams (one scoop) per 20 calves per feeding. Feed twice daily.

One 1 kg jar of CERTILLUS Calf LC contains 1,000 daily doses.

Additional information

To place orders, please call 262-899-6513. To request technical information, please call 262-899-6500.

Visit www.AHfoodchain.com for more information about CERTILLUS Calf LC.